Снег, лед и грязь на внедорожных фронтах России
Это был Армагеддон - последняя битва между внедорожниками во время необычно запоздавшей весны в стране, славящейся своими длинными морозными зимами, которые разбили многие армии. В России суровый климат во все времена года, и в особенности зимой. Именно поэтому очередная внедорожная битва RFC состоялась именно здесь! RFC - одна из десяти самых экстремальных автогонок в мире, и команда PRO-X, партнер Rainforest Challenge, принесла в Россию ее формат.

Было уже начало апреля, все с нетерпением ждали весну. Холодные чары зимы уже должны были уйти вместе с мрачными темными днями, уступив место теплому воздуху, согретому солнцем.

Но нет, весна еще не набрала полные обороты... пока. Сильнейшие за последние 10 лет снежные бури и низкие температуры прокатились по большей части Северной Европы, включая Россию, укутывая территории глубоким снегом.

За неделю до гонки Алексей Меньшенин, спортивный директор, с сомнением покачивал головой, оглядывая полигон X-Arena (п. Раково Пушкинского района Московской области) и понимая, какая сложная предстоит задача."Земля покрыта метровым слоем снега на большей части спецучастков, и мы вообще не знаем, в каком состоянии находится грунт под ним. Поэтому сейчас главная задача - откопать "сушки"", - прокомментировал он. Подготовка трасс, которая началась еще в феврале, далась нелегко и заняла больше времени, чем ожидалось. Метр снега - не шутки!

Когда наступил "День Д", 13 апреля, наконец выглянуло солнце и поприветствовало 26 экипажей на "боевых" внедорожниках в трех категориях: Light (автомобили с базовой внедорожной подготовкой), Medium (для переоборудованных в соответствии с техническими требованиями RFC автомобилей) и Hard (багги / прототипы).

"Квалификационный спецучасток, "Пролог" - это отличный способ привлечь зрителей, а также наглядно показать суть гонки нашим патрнерам, спонсорам и СМИ", - сказал Юрий Селифонов, руководитель команды PRO-X. "Формат спецучастков, правила, принцип подсчета результатов, общий стиль гонки - новые для российских любителей бездорожья. И я считаю, что эта гонка имеет большой потенциал с точки зрения доступности для зрителей и с позиций спортивного туризма", - добавил он, суровый джипер с годами военной службы за плечами.

Первой в России гонке Rainforest Challenge West Russia был дан старт под лучами яркого весеннего солнца, но воздух все еще хранил холод северных ветров. За несколько дней до старта гоночный полигон немного подтаял, превратив несколько спецуцчастков в мокрую жижу, но того тепла было недостаточно, чтобы растаял весь снег.Однако, этого хватило, чтобы добавить участникам острых ощущений и неожиданностей среди снега, льда и грязи.

В первый день участники боролись на десяти спецучастках, обдуваемые холодным, по настоящему зимним ветром. Та страсть и упорство, с которыми экипажи ехали, скользили и ползли на своих "боевых конях" по обледенелому грунту, поистине удивительна. Несмотря на утепленное влагозащитное снаряжение, холод и сырость все же проникали через одежду после долгого гоночного дня. Им приходилось прорываться вперед и чинить свои машины, несмотря ни на какие препятствия - глубокие овраги, ледяные и скользкие холмы, и применять все свои навыки преодоления бездорожья, как и в основной гонке RFC, но в холодной грязи, в снегу и на промерзшем грунте.

Им также пришлось бороться с изменением характера поверхности, потому что часть снега и льда, укрывавшая СУ с утра, за день подтаяла. Несмотря на это организаторы учли и такие погодные условия, сделавв трассы так, что в коридорах было достаточно места для совершения маневров.

К примеру, на СУ4 была водная преграда в виде "ванной" с толстым слоем льда, где затонули многие экипажи, так и не пройдя ее. Но это не сломило боевой дух, лишь раззадорив участников. Несмотря на все сложности, до финиша этого СУ успешно дошли 1 экипаж в самой легкой категории, 4 - в средней, и 1 в тяжелой. 

Второй и заключительный день гонки состоял из пяти снежно-грязевых СУ, только укрепивших позиции лидеров во всех трех зачетных категориях. Спецучастки второго дня были тяжелой проверкой на прочность для двигателей, лебедок, колес, а в наибольшей степени - боевого духа и спортивного мастерства для всех 26 команд.

Этот опыт "зимней весны" окончился победой для воинов бездорожья.  Данная  гонка, в свою очередь, дала толчок к планированию последующих российских этапов RFC в рамках Rainforest Challenge World Series.

Для победителей, после завоевания холодно, у них теперь есть шанс победить свои страхи в горячей парной джунглях Малайзии этого склонения из взгляда на лица русских команд здесь, они более чем готовы.

 

Результаты:
Лидеры зачета LIGHT: (1) Антон Бекнев – Алексей Малышев (1,424 очков); Land Rover Defender 90 Gigglepin, Bogger 33". (2) Владимир Оконешников – Алексей Басов (1,242 очков); Suzuki.Samurai, Warn, Bogger 33 (3) Максим Меркушин – Станислав Каулин (1,085 очков); Toyota LC 70, Warn, Interco Super swamper Tsl 33.
Лидеры зачета MEDIUM: (1) Александр Николаев – Дмитрий Калинин (1,421 очков); Toyota LC 70, Gigglepin, Bogger 37' (2) Иван Лозин – Алексей Куприн (1,266 очков); Jeep Wrangler, Warn, 35' TSL (3) Александр Протопопов – Алексей Протопопов (1,189 очков); UAZ, Come Up, TSL 36'
Лидеры зачета HARD: (1) Владимир Никошин – Павел Ляменков; UAZ, Warn, Bogger 37,5''(2) Александр Соколов – Александр Блинов (команда ВТБ 24) Buggy Toyota+Volvo Laplander. Warn. Bogger 38''
Специальная награда: № 105 Сергей Тимофеев – Евгений Шаталов, Land Rover Defender 110 – за самый длинный путь, проделанный от дома до места проведения соревнования (2000 км из Челябинска), также выиграли 2 спецучастка.
Текст: Луис Дж. Ви, RFC Secretariat (Global Series).
